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Προειδοποίηση Κινδύνου 

Ως επενδυτής, αναγνωρίζετε ότι έχετε διαβάσει και κατανοήσει τις ρητές 
προειδοποιήσεις κινδύνου που εκδίδονται από την Εταιρεία και αναγνωρίζετε ρητά τους 
κινδύνους που αναλαμβάνετε όταν επενδύετε σε ένα Πρόγραμμα Συμμετοχικής 
Χρηματοδότησης. 

1. Κίνδυνοι Επένδυσης: Η επένδυση στο παρόν έργο συμμετοχικής χρηματοδότησης 
ενέχει κινδύνους, συμπεριλαμβανομένου του κινδύνου απώλειας μέρους ή του 
συνόλου του επενδυθέντος κεφαλαίου. Η επένδυσή σας δεν καλύπτεται από τα 
συστήματα εγγύησης των καταθέσεων που θεσπίστηκαν σύμφωνα με την οδηγία 
2014/49/ΕΕ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου. Η επένδυσή σας 
δεν καλύπτεται ούτε από τα συστήματα αποζημίωσης των επενδυτών που 
θεσπίστηκαν σύμφωνα με την οδηγία 97/9/ΕΚ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και 
του Συμβουλίου. Η επένδυσή σας ενδέχεται να μην σας αποφέρει κέρδος. Το 
παρόν δεν αποτελεί αποταμιευτικό προϊόν και σας συμβουλεύουμε να μην 
επενδύετε ποσοστό μεγαλύτερο από το 10% της καθαρής περιουσίας σας σε έργα 
συμμετοχικής χρηματοδότησης. Ενδέχεται να μην είστε σε θέση να πωλήσετε τα 
συγκεκριμένα επενδυτικά μέσα όποτε το θελήσετε. Αν, ωστόσο, είστε σε θέση να 
τα πωλήσετε, ενδέχεται να υποστείτε ζημίες. 

2. Δήλωση αποποίησης ευθύνης: Η προσφορές συμμετοχικής χρηματοδότησης 
μέσω του CrowdX δεν έχουν επαληθευτεί ως προς την αξιοπιστία της ούτε έχουν 
εγκριθεί από τις αρμόδιες αρχές ή την Ευρωπαϊκή Αρχή Κινητών Αξιών και Αγορών 
(ESMA). Η επάρκεια της εμπειρίας και των γνώσεών σας δεν έχει απαραίτητα 
αξιολογηθεί προτού σας επιτραπεί η πρόσβαση στις διαθέσιμες επενδύσεις στην 
πλατφόρμα. Με την πραγματοποίηση μιας επένδυσης, αναλαμβάνετε το σύνολο 
των κινδύνων που συνεπάγεται η πραγματοποίησή της, συμπεριλαμβανομένου 
του κινδύνου απώλειας μέρους ή του συνόλου του επενδυθέντος κεφαλαίου. 

3. Διαφοροποίηση: Η διαφοροποίηση είναι βασική για τη διαχείριση του επενδυτικού 
κινδύνου. Η επένδυση σε ένα μόνο έργο συμμετοχικής χρηματοδότησης σας 
εκθέτει σε υψηλότερους κινδύνους σε σύγκριση με την κατανομή της επένδυσής 
σας σε πολλαπλά έργα. Σκεφτείτε να διαφοροποιήσετε το επενδυτικό σας 
χαρτοφυλάκιο για να μειώσετε τον συνολικό κίνδυνο. 

4. Κίνδυνοι Σχετικοί με το Έργο: Κάθε έργο συμμετοχικής χρηματοδότησης φέρει το 
δικό του μοναδικό σύνολο κινδύνων. Παράγοντες όπως η φύση του έργου, οι 
συνθήκες της αγοράς, ο ανταγωνισμός, οι νομοθετικές αλλαγές και οικονομικοί 
παράγοντες μπορούν να επηρεάσουν την επιτυχία ή την αποτυχία ενός έργου. 
Μελετήστε προσεκτικά το Βασικό Φυλλάδιο Πληροφοριών Επενδυτή (KIIS) και 
βεβαιωθείτε ότι κατανοείτε τους κινδύνους που υπάρχουν σε κάθε έργο πριν 
επενδύσετε. Ζητήστε περαιτέρω συμβουλή από κάποιο επαγγελματία αν 
εξακολουθείτε να έχετε αμφιβολίες σχετικά με τους κινδύνους ή αποφύγετε να 
επενδύσετε στο συγκεκριμένο έργο. 



5. Έλλειψη Ρευστότητας: Οι επενδύσεις σε έργα συμμετοχικής χρηματοδότησης 
είναι συνήθως μη ρευστοποιήσιμες και μπορεί να είναι δύσκολο να πωληθούν ή να 
μεταβιβαστούν. Μπορεί να μην έχετε πρόσβαση στην επένδυσή σας μέχρι το έργο 
να ολοκληρωθεί, να πωληθεί ή να αποδόσει. Κατανοείτε ότι μετά από 
οποιαδήποτε επένδυση, η CrowdX θα στείλει τα χρήματα που συγκεντρώθηκαν 
στον Ιδιοκτήτη/Εκδότη του Έργου, πράγμα που σημαίνει ότι εάν η επιχείρηση 
αποτύχει ή δεν είναι σε θέση να ανταποκριθεί στις υποχρεώσεις της, υπάρχει 
υψηλός κίνδυνος να χάσετε όλα τα χρήματά σας. Η CrowdX δεν θα μπορεί να 
επιστρέψει τα χρήματά σας καθώς αυτά κατέχονται από τον Εκδότη. Λάβετε 
υπόψη τις ανάγκες ρευστότητας και τον επενδυτικό σας ορίζοντα πριν δεσμεύσετε 
κεφάλαια. 

6. Κίνδυνος Αγοράς: Οι οικονομικές και αγοραστικές συνθήκες μπορούν να 
επηρεάσουν την απόδοση των έργων συμμετοχικής χρηματοδότησης. Οι αλλαγές 
στα επιτόκια, ο πληθωρισμός, οι διακυμάνσεις των συναλλαγματικών ισοτιμιών 
και γεωπολιτικά γεγονότα μπορεί να επηρεάσουν την αξία των επενδύσεών σας. 
Να είστε προετοιμασμένοι για τις διακυμάνσεις στην αγορά και τον πιθανό 
αντίκτυπο στο επενδυτικό σας χαρτοφυλάκιο. 

7. Νομοθετικοί Κίνδυνοι: Οι επενδύσεις σε έργα συμμετοχικής χρηματοδότησης 
υπόκεινται σε κανονιστική εποπτεία, η οποία μπορεί να ποικίλλει ανάλογα με τη 
νομοθεσία. Οι αλλαγές στους κανονισμούς που διέπουν τις πλατφόρμες 
συμμετοχικής χρηματοδότησης, τους νόμους ασφάλειας και τους φορολογικούς 
κανονισμούς μπορεί να επηρεάσουν τη νομιμότητα, τη δομή και την κερδοφορία 
των επενδύσεων. Μείνετε ενήμεροι για τις κανονιστικές εξελίξεις και τον πιθανό 
αντίκτυπό τους στις επενδύσεις σας. 

8. Έλλειψη Ελέγχου: Ως επενδυτής σε έργα συμμετοχικής χρηματοδότησης, μπορεί 
να έχετε περιορισμένο έλεγχο στις διαδικασίες διαχείρισης και λήψης αποφάσεων 
του έργου. Η επιτυχία του έργου και η πραγματοποίηση αποδόσεων εξαρτώνται 
από τις ενέργειες και τις αποφάσεις των διοργανωτών και των διαχειριστικών 
ομάδων του έργου. 

9. Προηγούμενη Απόδοση: Η προηγούμενη απόδοση των έργων χρηματοδότησης 
δεν είναι ενδεικτική των μελλοντικών αποτελεσμάτων. Ενώ τα δεδομένα περί 
ιστορικής απόδοσης μπορεί να παρέχουν ενδιαφέρουσες πληροφορίες σχετικά με 
το ιστορικό των διοργανωτών των έργων, δεν εγγυάται τη μελλοντική επιτυχία ή 
κερδοφορία. 

10. Κίνδυνοι Διαδικτυακής Συναλλαγής: Υπάρχουν κινδύνοι που σχετίζονται με τη 
χρήση ενός συστήματος εκτέλεσης συναλλαγών μέσω διαδικτύου, 
συμπεριλαμβανομένων, αλλά όχι μόνο, της αποτυχίας ηλεκτρονικών συσκευών, 
του λογισμικού και της σύνδεσης στο διαδίκτυο. Δεδομένου ότι η Eurivex Ltd ως 
ιδιοκτήτης της CrowdX δεν ελέγχει τη δύναμη του σήματος, τη λήψη ή την 
δρομολόγησή του μέσω του Διαδικτύου, τη διαμόρφωση του εξοπλισμού σας ή 
την αξιοπιστία της σύνδεσής του, δεν μπορούμε να φέρουμε ευθύνη για αποτυχίες 
επικοινωνίας ή καθυστερήσεις κατά τη συναλλαγή μέσω Διαδικτύου. Η Eurivex και 
οι συνεργάτες μας μέσω των οποίων λειτουργούν οι πλατφόρμες συναλλαγών 



εφαρμόζουν συστήματα εφεδρικής λειτουργίας και σχέδια εφεδρικής λειτουργίας 
για να ελαχιστοποιήσουν τον κίνδυνο αποτυχίας του συστήματος. 

11.  Χρήση της ιστοσελίδας: Οποιαδήποτε χρήση του ιστότοπου crowdx.eu υπόκειται 
στους "Όρους χρήσης" της Eurivex, όπως τροποποιούνται κατά καιρούς, και στις 
διατάξεις περί "Πνευματικών δικαιωμάτων", όπως τροποποιούνται κατά καιρούς, 
οι οποίες θα πρέπει να ερμηνεύονται ως αναπόσπαστο μέρος της παρούσας 
αποποίησης ευθύνης. Η Eurivex Ltd ως ιδιοκτήτης του crowdX δεν ευθύνεται για 
οποιαδήποτε ζημία ή βλάβη που προκύπτει από την πρόσβαση ή την αδυναμία 
πρόσβασης οποιουδήποτε φυσικού ή νομικού προσώπου σε οποιονδήποτε 
ιστότοπο της Eurivex και στις πλατφόρμες συναλλαγών που σχετίζονται με την 
Eurivex. Ο περιορισμός αυτός περιλαμβάνει, μεταξύ άλλων, οποιαδήποτε ζημία 
στον εξοπλισμό υπολογιστών και στα συστήματα υπολογιστών που προκαλείται 
από ιούς, κακόβουλο λογισμικό και οποιαδήποτε άλλη επιβλαβή κωδικοποίηση 
υπολογιστών. 

Συμπέρασμα: Επενδύοντας σε έργα συμμετοχικής χρηματοδότησης μέσω της CrowdX, 
αναγνωρίζετε και αποδέχεστε τους κινδύνους οι οποίοι συνδέονται με την επένδυση σε 
κερδοσκοπικά εγχειρήματα. Είναι απαραίτητο να πραγματοποιήσετε εκτενή ανάλυση, να 
διαφοροποιήσετε το επενδυτικό σας χαρτοφυλάκιο και να ζητήσετε επαγγελματική 
συμβουλή αν χρειαστεί για να λάβετε σωστές επενδυτικές αποφάσεις. 

Συχνές Ερωτήσεις 

Χρειάζεστε περισσότερες πληροφορίες; Σας προτείνουμε να διαβάσετε τις Συχνές 
Ερωτήσεις μας. 

Κατανοήστε τους κινδύνους 

Αν δεν είστε βέβαιοι για τους κινδύνους, παρακαλούμε επικοινωνήστε μαζί μας για να σας 
παρέχουμε περισσότερες πληροφορίες. 

 


